



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ  
ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂNANDREI  
307 375 Sănandrei, str. Sf. Andrei Nr. 24  
Tel/Fax: 0256-383506  
E-mail: [scoalaSinandrei@gmail.com](mailto:scoalaSinandrei@gmail.com)



Nr. Inreg: 456/07.03.2025

### CRITERII GENERALE DE *DEPARTAJARE* SI VALIDARE A CERERILOR DE INSCRIERE A PREȘCOLARILOR PENTRU ANUL ȘCOLAR 2025-2026

Conform Art 11, alin (3) din *Metodologia cadru de înscriere a copiilor în unități de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică cu grupe de nivel preșcolar*, aprobată prin Ordinul nr 4.018/15.03.2024

Nr. crt.	Criteriul GENERAL	Documente doveditoare
1	Copilul are vârsta de 4 sau 5 ani împliniți la 01.09.2025	Certificat de naștere
2	Domiciliul copilului/reședința/locul de muncă al unuia dintre părinți/al reprezentantului legal este situat în apropierea unității de învățământ unde părintele/reprezentantul legal depune cererea-tip de înscriere	Dovada domiciliului (CI, adeverință doveditoare etc)  Dovada reședinței  Dovada locului de muncă (adeverință de la locul de muncă din care să reiasă adresa punctului de lucru)
3	Cel puțin unul dintre părinți/reprezentanții legali ai copilului urmează o formă de învățământ la zi;	Adeverință eliberată de către instituția de învățământ urmată în anul curent și anul de studiu în care se află solicitantul.
4	Existența unui document care dovedește că beneficiază de tutela sau de o măsură de protecție special stabilită în condițiile legii nr. 272/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Documente doveditoare în acest sens
5	Existența unui document care dovedește că este în grija unui singur părinte (familie	Certificate de naștere ale copiilor, certificat deces, hotărâre judecătorească etc

	monoparentală)/existența unui document care dovedește că părintele/reprezentantul legal al copilului are 3 sau mai mulți copii (familie numeroasă)	
6	<p>a. Ambii părinți/părintele unic/reprezentantul legal ai/al copilului lucrează sau</p> <p>b. cel puțin unul dintre ei se încadrează în una dintre situațiile:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- pensionat în conformitate cu prevederile legale</li> <li>- cu certificate de handicap</li> <li>- șomer, în căutarea unui loc de muncă</li> </ul>	<p>Adeverință/adeverințe de la locul de muncă din care să reiasă calitatea de angajat</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- dovada calității de pensionar</li> <li>- certificate handicap</li> <li>- documente doveditoare de la agenția pentru ocuparea forței de muncă</li> </ul>
7	Existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului și/sau a certificatului de orientare școlară și profesională eliberat de CJRAE	<ul style="list-style-type: none"> <li>- certificat medical</li> <li>- certificat orientare școlară și profesională eliberat de CJRAE</li> </ul>
8	Existența unui frate/a unei surori înmatriculat /înmatriculate în unitatea de învățământ respectivă, în anul școlar pentru care se face înscrierea.	- verificarea se face pe loc, la secretariat

**Art 11, alin. (4)Unitățile de învățământ cu grupe de nivel preșcolar și/sau antepreșcolar cu program prelungit se adresează cu prioritate părinților care lucrează și, în acest sens, ambii părinți vor depune la dosarul de înscriere adeverințe de angajat.**

Director, prof. Mihai Cristina Adriana